Summary of the results of an Opinion Poll on Japan in Africa in 2019 ‘ ' * }>:- m
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l. Relations with Japan Il. Reliable Relationship lll. Japan as a Peace-Loving Nation
Q. What do you think about the current state of relationship Q. How do you rate Japan as a reliable friend of your Q. How much do you value Japan as a peace-loving nation for
between your country and Japan? country? the past 70 years since the end of World War 1I?
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IV. Japan’s Assistance & Relationship with Africa

To some extent,
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Q. Do you expect more investments from Japanese companies to your Q. How well do you know TICAD (Tokyo International Q. To what extent does Japan play an important role in development
country? Conference on African Development)? cooperation in an international community including Official Development
Assistance (ODA)?
No, | don't I know it Don't know,

expect, 6% weII, 11% 9% Very

| don't Not important atzaoll, important,
. % 0,
know it at ot o 47%
ot so
a"’ 45% important, 8% 82 A)

94%
expect more

Japanese
investments

54%
know about
TICAD

positively
evaluated Japan
as playing an
important role

I have seen Somewhat
or heard important, 359

about it, 43%

Yes, | expect,
94%

Country Surveyed: Africa (Cote d'lvoire, Kenya, South Africa). Target Respondents: 1,500 respondents (500 in each country), aged 18-59 Male / Female.
Methodology: Online survey (NOTE: Face-to-face interview was used partially) Fieldwork: November 2019 / Research Agency: Edelman Intelligence. * Figures may not add to 100% in total as they are rounded



